

ПАМЯТИ РОМАНА КОСТИКА



Администрация и Совет МО «Город Печора и подчиненная ему территория» с глубоким прискорбием извещают, что 29 мая 2002 года при выполнении боевой задачи на территории поселка Шали Чеченской Республики погиб рядовой

КОСТИК Роман Васильевич —

старший помощник гранатометчика в/ч 62372 комендантской роты Военной комендатуры Шалинского района.

За все время чеченских событий более 150 печенских ребят прошли военную службу по призыву и выполняли задачи в условиях вооруженного конфликта в Чеченской Республике, десятки сотрудников правоохранительных органов нашего города в составе сводного отряда Республики Коми несли службу во временном отделе внутренних дел Чечни для поддержания конституционного порядка. И все эти годы Печору беда обходила стороной...

Тяжело прощаться с человеком, которому только-только исполнился 21 год. Роман родился и вырос в Печоре, закончил 9 классов в школе №5, затем учился в ГПТУ №4 на автослесаря. 20 мая 2001 года был призван для службы в армии Печорским горвоенкоматом. На службу в армию пошел с желанием. Год прослужил в Хабаровске в танковом батальоне, затем по собственному желанию был переведен для дальнейшего прохождения службы в поселок Шали Чеченской Республики. Роман с честью и усердием проходил службу. Об этом свидетельствуют многочисленные характеристики, полученные от командования частей, отзывы его сослуживцев. Роман добросовестно относился к своим служебным обязанностям, приказы командира, боевые задачи выполнял точно и в срок, за что неоднократно поощрялся командирами разных степеней. Был требователен к себе и сослуживцам. Обладал организаторскими способностями. Пользовался заслуженным авторитетом у командования и личного состава подразделения. Постоянно работал над повышением боевого мастерства. Проявлял мужество и отвагу...

Роман погиб при выполнении боевой задачи на территории поселка Шали Чеченской Республики. Он с самого раннего детства не имел привычки прятаться за чужие спины ни при каких обстоятельствах, любил дружить. Романа всегда отличали душевная доброта и стремление прийти на помощь товарищам. Таким мы его и запомним. Пусть же подвиг Романа Костика навсегда останется в нашей памяти как пример бескорыстного служения России, верности воинскому долгу и данной присяге, как пример безграничной любви к жизни и умения отдать ее с честью, если это потребуется.

Выражаем соболезнование родным и близким Романа. Светлая память о нем навсегда останется в наших сердцах.